
імені Вадима Гетьмана», доктор економічних наук, професор Лариса Атонюк розповіла в доповіді «Від-
родження та популяризація Трипільської спадщини в Київському національному економічному універси-
теті імені Вадима Гетьмана» про вклад цього Університету у збереження національного надбання,
при цьому продемонстровано зразки одягу з символікою трипільської культури, відновлені майстринею
Людмилою Смоляковою. Від радника Президента України Юрія Богуцького привітав присутніх заступ-
ник директора з наукової роботи Інституту культурології НАМ України, доктор культурології, професор
Сергій Волков, доповівши про роботу в пам`яткоохоронній сфері Інституту культурології. Із задоволен-
ням учасники конференції заслухали доповіді провідних науковців, зокрема директора Державної уста-
нови «Інститут всесвітньої історії НАН України», доктора історичних наук, професора, член-кореспон-
дента НАН України Андрія Кудряченка «Проблеми збереження історичної пам`яті та охорони куль-
турної спадщини в Німеччині», завідувача кафедри загальнотеоретичних та державно-правових дис-
циплін Київського університету права НАН України, доктора юридичних наук, професора Надії
Кудерської «Охорона культурної спадщини в Україні: проблемні питання нормативно-правового регу-
лювання», завідувача кафедри мистецтвознавчої експертизи Національної академії керівних кадрів
культури і мистецтв України, доктора історичних наук Віктора Карпова «Інставрація експертної діяль-
ності в сфері культури і мистецтва» та ін. Поряд із визнаними вченими виступили з доповідями й
молоді науковці, випускники Київського університету права НАН України, а саме старший науковий
співробітник відділу історико-правових досліджень Інституту держави і права ім. В.М. Корецького
НАН України Олександр Малишев «Нова Конвенція Ради Європи щодо правопорушень, пов`язаних з
культурними цінностями (Нікосія, 2017)», аспірант Інституту держави і права ім. В.М. Корецького
НАН України Ірина Кудерська «Зарубіжний досвід охорони нематеріальної культурної спадщини на
прикладі окремих європейських країн» та інші. Проблемні питання з культурної спадщини
м. Кам`янець-Подільського висвітлила завідувач відділення «Право» Коледжу Подільського державного
аграрно-технічного університету, кандидат юридичних наук Наталія Лінник «Охорона культурної спад-
щини в місті Кам’янці-Подільському: стан, основні проблеми та перспективи» із студентами Діаною
Литвинюк, Артуром Олійником, Наталією Гурман, Вікторією Фальковською. Робота здійснювалася у
формі пленарного засідання.

Учасниками цієї конференції були провідні науковці, аспіранти та студенти вищих навчальних
закладів України, фахівці-пам`яткоохоронці, особи, зацікавлені пам`яткоохоронною сферою. 

12 червня 2018 р. конференцію було продовжено в приміщенні Київського університету права
НАН України, де на високому науково-теоретичному рівні відбулися виступи учасників, дискусії, обго-
ворення і ухвалення резолюції конференції тощо.

Матеріали даної конференції сприятимуть розробці проектів змін та доповнень до чинних
пам`яткоохоронних нормативно-правових актів України.

Нове унікальне видання – «Мала енциклопедія канонічного права»

Нещодавно побачило світ унікальне видання – «Мала енциклопедія канонічного права» – один із
багатотомних систематизованих зводів знань, серію яких започаткував Київський університет права
НАН України.

Енциклопедія містить майже 300 термінів із релігійно-правової тематики. 
Це видання – спроба зробити крок на шляху систематизації комплексних знань про канонічне цер-

ковне право як особливу систему права. Також дана енциклопедія спрямована на певну допомогу сту-
дентам та аспірантам зорієнтуватись у просторі науки канонічного права та через дослідження її інсти-
тутів, принципів і юридичних норм осмислити та опанувати причинно-наслідкові зв’язки у праві сьо-
годення.

Видання базується на сучасному рівні правових знань і досягненнях як вітчизняної, так і світової
каноністики. В енциклопедії подано поняття і категорії багатьох напрямів та інститутів канонічного
права. Розкриваються стрижневі положення будови системи канонічного права, його співвідношення з
правом церковним. Окреслено зміст джерельного комплексу канонічного та церковного права. Значна
група статей присвячена церковній ієрархії та організації церковної влади.

Широко представлена в енциклопедії також і історична тематика. Це, зокрема, статті про поняття,
інститути, об’єднання християн та їх діяльність на різних етапах історичного розвитку.

З енциклопедії можна також дізнатись про основні релігійні вчення, визначних церковних діячів,
чия діяльність або погляди вплинули на розвиток канонічного права. 

Мала енциклопедія канонічного права підготовлена авторським колективом викладачів Київського
університету права НАН України за загальною редакцією професора Ю.Л. Бошицького та к.ю.н.
О.М. Волощенко-Віслобокої.

Енциклопедія розрахована на науковців, юристів-практиків, викладачів та студентів, а також адре-
сується всім, хто цікавиться питаннями релігійно-правової тематики, церковного устрою, ієрархії тощо. 
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Колектив авторів висловлює сподівання, що запропоноване видання сприятиме формуванню ком-
плексного погляду читача на релігійний компонент права, його загальнолюдський вимір і гуманітарне
значення.

Колективна праця науковців КУП НАНУ та Гданського університету

Нещодавно в Республіці Польща вийшла друком колективна праця науковців КУП НАНУ та
Гданського університету «Актуальні проблеми українського та польського права» за редакцією
А. Шмита, Ю. Бошицького, Я. Стеліни, В. Іванова, яка присвячена важливим аспектам правового регу-
лювання в різних галузях права в Україні та Республіці Польща.

Дане видання підготовлено до 100-річного ювілею Національної академії наук України в рамках
програм наукової співпраці між Київським університетом права НАН України та факультетом права і
адміністрування Гданського університету в продовження наукового дослідження актуальних проблем
сучасних суспільних відносин у галузі права на прикладі України та Республіки Польща. Дане наукове
видання є результатом тривалого співробітництва науковців КУП НАНУ та юридичного факультету
Гданського університету, що було започатковано ще у 2010 р. підписанням меморандуму про співпра-
цю. Принагідно зазначити, що дане видання є вже другим, оскільки на початку 2018 р. Київським уні-
верситетом права вже видано спільну працю – колективну монографію «Актуальні проблеми сучасного
конституціоналізму (па прикладі України та Республіки Польща). Такі спільні проекти науково-педаго-
гічних працівників Гданського університету та Київського університету права НАН України дають
змогу почути один одного, йти вперед у науковому пізнанні й розв’язанні нагальних завдань. У тому
вбачається нагода для консолідації зусиль учених та практиків України і Республіки Польща.

Дане видання, як один із напрямів взаємної і плідної співпраці вищих навчальних закладів Респуб-
ліки Польща й України задля розвитку юридичної науки, підвищення її ролі як організаційного фактору
державотворення наших країн, буде презентовано в цьому навчальному році на комунікативних заходах
безпосередньо в Гданському університеті та в Київському університеті права НАН України. До цих
заходів та подальшої співпраці засновники запрошують усі зацікавлені установи та науковців. 

До 100-річчя Національної академії наук України побачило світ 
нове енциклопедичне видання КУП НАНУ

До 100-річчя Національної академії наук України колективом Київського університету права НАН
України підготовлено та видано нову енциклопедичну працю «Мала енциклопедія прав людини».

Науковці Київського університету права НАН України протягом багатьох років розробляють цикл
Малих енциклопедичних видань для студентів, аспірантів та викладачів. «Мала енциклопедія з прав
людини» є десятим ювілейним виданням у цій серії. Раніше вже побачили світ і користуються великою
популярністю такі видання, як «Мала енциклопедія теорії держави і права», «Мала енциклопедія кон-
ституційного права», «Мала енциклопедія приватного права», «Мала енциклопедія права інтелектуаль-
ної власності», «Мала енциклопедія господарського права», «Мала енциклопедія кримінального
права», «Мала енциклопедія міжнародного права», «Мала енциклопедія міжнародної безпеки», «Мала
енциклопедія канонічного права».

Слід зазначити, що співробітники університету в підвищеному темпі працювали над підготовкою
даного видання протягом двох років, щоб видати його до ювілею Національної академії наук України.

Дана енциклопедія за загальною редакцією ректора КУП НАНУ, проф. Ю.Л. Бошицького та канд.
юрид. наук О.О. Харчука стосується широкого кола основних дефініцій галузі прав людини. Колекти-
вом авторів із 13 осіб детально розтлумачено основні поняття галузі, розкрито зміст та значення таких
важливих джерел міжнародного права, як Загальна декларація прав людини 1948 р., Міжнародний пакт
про громадянські та політичні права 1966 р., Міжнародний пакт про економічні, соціальні та культурні
права 1966 р., Європейська конвенція про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року.
Енциклопедія містить близько 300 статей та список найважливіших міжнародних договорів.

Щиро сподіваємося, що дане унікальне видання юристів-міжнародників КУП НАНУ буде корис-
ним та викличе жвавий інтерес серед студентської молоді, викладачів, аспірантів, наукових працівників,
а також співробітників Міністерства закордонних справ України, Міністерства юстиції України, дипло-
матичних представництв, адвокатури, прокуратури, суду, інших державних органів і громадських орга-
нізацій.
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